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UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In mei 2021 is op OBS De Eendragt in een 
kort tijdsbestek een tevredenheidsonderzoek 

uitgevoerd, waarbij aan leerlingen uit de 
bovenbouw, ouders, medewerkers en 

leidinggevenden gevraagd is hun mening 
te geven over hun school. 

Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt van 
de vragenlijstenset Qschool PO van 

B&T organisatieadvies. Daarnaast hebben 
leerlingen uit de middenbouw een foto-

opdracht uitgevoerd. De resultaten zijn direct 
besproken met een afvaardiging van het team 

en een groep ouders.

RESULTATEN I RAPPORTCIJFER

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1
Medewerkers

De school (2021) De school (2018) Landelijk gemiddelde

7,8

7,0
7,7 7,6

8,1

7,1
7,7

8,2

Ouders Leerlingen 
bovenbouw

FOTO’S I GROEP 5

RESULTATEN I RESPONS

Medewerkers Ouders Leerlingen 
bovenbouw

97% 48% 93%

Respons
33

Respons
133

Respons
143

Populatie 
34

Populatie 
275

Populatie 
153

voor toekomstmakers

UITKOMSTEN | TIPS

Medewerkers
>	�De taken kunnen beter worden verdeeld.
>	�We kunnen ouders meer bij het onderwijs betrekken. We gaan hier 

samen met de MR mee aan de slag.
>�	�We willen meer doen voor de brede ontwikkeling van leerlingen, 	

bijvoorbeeld met geïntegreerd onderwijs.

Ouders
>	�Ouders meer meenemen in het onderwijsproces.
>	�Meer aandacht voor de brede ontwikkeling van kinderen. 
>	�Meer uitdaging voor kinderen die meer kunnen.

Leerlingen (bovenbouw)
>	Het Molenplein leuker maken!

UITKOMSTEN | TOPS

Medewerkers
>	Leerlingen gaan graag naar school.
>	Leerlingen voelen zich veilig op school.
>	De communicatie met ouders verloopt plezierig. 

Ouders
>	�De leerkrachten gaan respectvol met leerlingen om.
>	�De school is lekker bezig met ICT in het onderwijs! 
>	�Leerkrachten geven positieve feedback aan de leerlingen.

Leerlingen (bovenbouw)
>	De ICT-mogelijkheden op school.
>	De leerkrachten leggen goed uit.


